

热火与公牛的第三战,詹姆斯和韦德让出了开火权,结果前“龙王”波什上演了“蛟龙出海”的好戏,全场18投13中,贡献了34分,帮助热火主场以96:85战胜公牛,大比分上握得2:1的先机。

总比分1:2,公牛两连败 砍下34分,波什立头功 热火三巨头 这次“龙”抬头



波什用怒吼来宣泄:“我还是原来的那个龙王。”

公牛为轻视波什付出代价

一直以来,迈阿密热火三巨头中,波什就是弱势的那个——韦德拥有绝对的开火权,詹姆斯负责穿针引线,而波什似乎只有当蓝领的命,兢兢业业地抢篮板,诚诚恳恳地当两位老大的绿叶。

所以这个系列赛上,公牛一开始就非常轻视波什这个点,布泽尔甚至在接受采访时直接表现热火只有两巨头,他只提到詹姆斯、韦德,直接把波什给无视掉了。结果昨日,公牛就为轻视波什付出了代价,正是因此“忽视”了波什,此役热火反倒重视起波什这个点来。前“龙王”一共得到18次出手机会(与韦德持平),第二节就为球队砍下16分。

104天后公牛再尝连败

“我们这边较量的激烈程度与对岸的系列赛相比,真可谓天地之差……”韦德赛前的言辞毫不夸张。虽然小牛与雷霆的系列赛得分更高,进球更多,但其精彩程度远远逊色于热火与公牛的东部决赛。双方不仅在比分上呈现针尖对麦芒之势,其场面拼抢的惨烈程度足以用强悍来形容。

公牛本来就是一支韧性极高的球队,昨日双方战到最后6分钟,热火才送给了公牛两连败。对于常规赛冠军公牛来说,这样的连败并不多见,上一次他们遭遇连败还要追溯到今年2月份,他们当时先后败给了勇士和开拓者。但距离那次连败,已过了足足104天。

被攻心 公牛尚有余勇焉?

兵法有云:两军对垒,攻心为上,攻城为下。这道理再清楚不过,打跑敌人只是一时的胜利,而只有把敌人打怕,才能在以后的战斗中无往而不胜。能够连克步行者、老鹰,杀进东部决赛,常规赛MVP罗斯领衔的这支公牛的实力已是不言自明。如何才能把公牛打怕?这个问题恐怕没有标准答案,不过热火的实际行动效果却非常好。

昨日的第三战,公牛的防守可以说是三场系列赛以来最强的。前三节比赛,他们将詹姆斯、韦德两大得分高手的总得分限制在25分,也只好让热火全队得到了68分。最后一节前几分钟,分差也一直在4分左右徘徊。可接下来的三分钟内,波什的突破双手暴扣、韦德的造犯规、罚球以及詹姆斯的封盖、抢断、反击……热火三巨头一下子便彻底摧毁了公牛的防线。

在公牛发挥最好的情况下,短时间内一击杀溃他们,热火不仅取得了比赛的胜利,更重要的是,这可能会带给公牛一个心理暗示:无论怎样使尽浑身解数,还是斗不过三巨头。只是,被攻心的公牛还能拿出同样的勇气与热火对抗吗?

东莞

切尔西8年换6帅

安帅在大巴上被解雇

昨日凌晨3时,英超切尔西俱乐部在其官方网站上宣布:与主教练安切洛蒂分手。在俄罗斯富豪阿布布拉莫维奇入主斯坦福桥后,意大利人成为下课的第6位主帅。

这个结果其实并不令人意外。早在被曼联淘汰出欧冠并在联赛中逆转,安切洛蒂下课的“传闻”便趋向“现实”。更何况,阿布治下的切尔西,历来便有“不夺冠就走人”的主帅任命传统。

安切洛蒂一定早就对可能的残酷现实作好了准备。只是与此前任何一位主帅比起来,唯有安切洛蒂离开的方式是一种耻辱:据英国媒体披露,在联赛末轮0:1输给埃弗顿赛后,他照例登上了球队的大巴车,却在全体球员的“目击”下,听到了首席执行官戈雷的决定。

安切洛蒂当场就呆了。首先,当然,他或许没想到决定来得这么快;其次,显然,他绝对猜不到俱乐部对自己竟然如此冷血。

法网

张帅不敌汉娃无缘次轮

5月23日,法国网球公开赛进入了第二个比赛日。中国小花张帅首轮遭遇28号种子、斯洛伐克名将汉图楚娃,结果综合实力和经验全面占优的汉图楚娃以6:3、6:3取得完胜,将在第二轮遭遇美国小将麦克哈尔和意大利好手埃拉尼之间的胜者。遗憾落败的张帅则无缘第二轮,继续追逐她个人的大满贯首胜。

赔款未到手

桑兰先撤一桩诉讼

18亿美元的赔款还没要到手,桑兰先撤销了一桩诉讼。

昨日,桑兰18亿美元索赔案撤销了对时代华纳公司前老板之一特德·特纳的起诉。

在解释撤诉的原因时,桑兰的律师海明表示,“对于桑兰的受伤,‘特纳个人没有任何法律责任’。”据悉,友好运动会的注册人是时代华纳公司,特纳只是前时代华纳副董事长,桑兰的团队撤诉也是因为特纳并非友好运动会的法人代表。

莎娃宣布与武贾西奇完婚

去年10月,武贾西奇用真诚、浪漫的求婚打动了体坛头号美女莎拉波娃,两人随后宣布了订婚的消息。几个月前,莎娃表示为了事业会推迟婚礼,不过在昨日法网前的采访中,莎娃改口了,俄罗斯美女表示“我们俩很快就会结婚的。”

本赛季中,武贾西奇被湖人交易到网队,莎娃也随着情郎一起来到新泽西。NBA常规赛结束后,武贾西奇就马不停蹄地来到欧洲,陪伴莎娃一起备战红土赛季。



莎娃与武贾西奇手牵手的亲热照一出,不知道惹恼多少莎娃迷。

你可能是下一个“受害者”

张先生大学毕业后就从事销售工作,去年张先生荣升为公司的销售经理,由于业绩突出,年终奖的时候公司奖励他一部车。他经常开着车往返于河南省各个地市,每天他至少要驾车六七个小时。半年之后,他开始出现尿频、尿急、而且半夜总是要来回的往厕所跑。他吃了点消炎药,请假休息了两天,感觉没事了,就继续上班忙碌着。

一次总部开会,两个小时的会议,张先生愣是往厕所跑了七八回。老总对此有点恼火,同事老刘,偷偷地问他,是不是老想上厕所,但是又没有尿,还有尿淋漓不止的想象,张先生不好意思地点点头。老刘笑着对张先生说,前年的时候,自己也有过这样的情况,后来去医院检查,结果是“那”出了问题。张先生听完老刘的话,觉得自己才刚刚三十,怎么可能有老刘那样的问题,于是也没把他的话放在心上。

又过了很长一段时间,张先生感觉自己的腰骶酸痛、会阴、睾丸等部位还出现了胀痛的情况。在妻子的百般劝导下,张先生来到了郑州市泌尿男性病会

诊中心找到了男科专家王华洲主任,王主任为其安排做了检查,王主任为张先生详细的对照参考值做了一番分析:前列腺液常规白细胞正常值是0-5个,但是张先生的结果是30多个,超标很多。卵磷脂小体说明前列腺有慢性炎症;彩超显示前列腺体积增大、回声不均匀更说明有炎症扩散趋势明显;综合来看,张先生患上了慢性前列腺炎。

【专家点评】王华洲 副主任医师
郑州市泌尿男性病会诊中心专家
郑州华山医院男科专家

王主任指出:如今,拥有私家车的家庭越来越多,“司机”的数量与日俱增。长时间驾车,整日在车里颠簸,让男性前列腺异常的“受伤”。目前,像张先生这样的病例正在逐渐增多。由于长期久坐,缺乏户外运动,极易使体内代谢物堆积,血液循环变差,造成前列腺腺管阻塞,腺液排泄不畅,使前列腺慢性充血,诱发前列腺炎,导致不同程度的尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿路

感染等症状。此外,久坐男人的阴囊和会阴经常处在潮湿状态,会引发瘙痒甚至炎症,如果搔抓就会形成恶性循环。

男性朋友应时刻关注自身状况,了解前列腺炎早期的一些症状,争取早发现、早治疗,以免症状加重导致并发症的发生。在治疗方面,前列腺炎一定要规范治疗,如果治疗不规范,会导致疾病迁延难愈,反复发作。

【权威推荐】
美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统

由河南权威男科专家组成的郑州泌尿男性病会诊中心,是河南唯一的专业男性疾病诊疗机构,历来致力于“新技术、新疗法、老专家解决男性健康疑难”。在前列腺治疗方面,本中心专家一致推荐——美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统。

本诊疗系统以精准的13.56mhz高频透热,非介入治疗技术直击病灶,不开刀、不住院、不注射、不插管,无创治疗前列腺炎。

郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

郑州市泌尿男性病会诊中心
Male urinary tract disease in Zhengzhou City Consultation Center

前列腺炎治疗唯一推荐技术

美国HAIPERS

预约热线:67666 999

• 网址: www.0371man.com • QQ:136110368
地址:郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)